

生死时速下的生命奇迹

济阳区中医医院多学科协作成功救治脑干出血患者

通讯员 王剑

突发急病,患者生死命悬一线

事发当日,这位平素身体健康的中年女性在超市买菜时,突然意识不清,周围群众紧急拨打120,患者被迅速送至济阳区中医医院。

急诊科医护人员第一时间行动起来,稳定患者生命体征,并通过颅脑CT检查,明确诊断为脑干出血。随后,患者被紧急收入重症医学科。由于脑干出血病情危重且进展迅猛,医护团队争分夺秒,迅速采取气管插管、呼吸机辅助呼吸等急救措施。同时,重症医学科与脑病二科专家紧急会诊,共同商讨制定最佳救治方案。

面对突如其来的噩耗,焦急的家属在听完重症医学科医师对病情、治疗方案及预后情况的详细讲解后,对医护团队的专业判断和治疗方案给予了充分信任。

多科联手,化解危机步步为营

在后续治疗中,新的危险悄然而至——患者双下肢形成了静脉血栓。这一情况对患者的安全构成了新的威胁。为保障患者安全,医院迅速请外一科协助。

多学科专家对患者进行全面评估后,在局部麻醉下顺利实施下腔静脉滤器植入术,成功化解了这一危机。经过重症医学科、脑病二科及外一科8天的全力抢救,患者病情逐渐好转,顺利撤掉呼吸机并拔除气管插管。为促进患者意识和

济阳区中医医院凭借多学科紧密协作,成功救治一名51岁脑干出血患者,谱写了生命奇迹的动人篇章。患者家属难掩感激之情,特意送来锦旗以及感谢信,对医院多学科无缝衔接、全力救治的专业与担当表达诚挚谢意。



患者家属送来锦旗对医院表达诚挚谢意。

肢体功能恢复,医院及时开展早期康复治疗。

转危为安,患者病情快速改善

在重症医学科10余天的精心治疗下,患者意识逐步恢复,能间断应答问题,双侧肢体也从完全丧失活动能力,到可在床面平移甚至轻微抬高。

转入脑病二科后,经过进一步悉心

治疗,患者病情快速改善,不仅神志转清、能正常交流,在家人搀扶下还能站立。患者家属难掩感激之情,特意送来锦旗,对医院多学科无缝衔接、全力救治的专业与担当表达诚挚谢意。

此次成功救治,彰显了济阳区中医医院多学科协作的强大实力与高效救治能力,也体现了医院“以患者为中心”的服务理念,为守护群众生命健康筑起坚实防线。

通讯员 王剑

近日,济阳区中医医院妇保科新引进矩阵射频治疗仪,旨在为新妈妈及存在盆底功能障碍的女性提供全方位精准治疗,助力女性改善盆底健康问题。

盆底健康是女性整体健康和生活质量的重要组成部分。此前,不少女性受阴道松弛、尿失禁、性功能障碍等盆底相关问题困扰,而射频技术因具有无创、安全、高效的特点,为解决这些问题提供了新途径。济阳区中医医院此次引进的矩阵射频治疗仪,便是借助这一技术,为女性盆底健康保驾护航。

据了解,该矩阵射频治疗仪的技术原理是通过射频电流无创无痛地作用于整个盆腔,使盆腔内各组织器官产生电化效应和生物热效应。通过阴道腔隙、透壁在细胞分子水平和组织器官的响应,对以盆底阴道为中心的周围器官结构神经血管、肌肉筋膜产生物理效应,从而达到修复治疗的目的。

在治疗范围方面,该仪器适用范围较广,包括私密修护,如阴道口松弛、阴道松弛、阴道无力等;盆底疾病,像压力性尿失禁、阴道脱垂、盆腔炎症等;产后康复,尤其产后42天到3个月的最佳恢复期;盆底良性手术后的康复,例如盆腔肿瘤术后、子宫切除术后等,同时也适用于有性生活女性的生命周期私密养护。

济阳区中医医院妇保科秉持因人而异、个体化诊疗的康复原则,致力于关注女性整体康复。有相关需求的女性可前往该院妇保科(核磁共振二楼)咨询。

济阳区中医医院妇保科引进矩阵射频治疗仪
为女性盆底健康提供新选择

济阳电网全网用电负荷连续三天创历史新高

国网济南市济阳区供电公司全力保障度夏用电

7月份以来,济南市济阳区连续出现35℃以上的高温高湿天气,济阳电网用电负荷持续快速增长,三天三创历史新高。面对严峻“烤验”,国网济南市济阳区供电公司坚决扛牢电力保供责任,积极应对,优化运行方式,加强电网运维,做好供电服务,不畏酷暑、坚守岗位,全力守护万家清凉。

通讯员 肖安宾 陈彬

统筹调度,保障电力供需平衡

7月9日,走进国网济南市济阳区供电公司电力调度控制分中心值班室,电子屏如同电网“心电图”,实时跳动的负荷曲线与闪烁的线路图,勾勒出全区盛夏运转的能量脉动。

这里是电网运行的“大脑”,也是保供工作的“指挥部”。7月3日至5日,济阳电网全网用电负荷三天三创历史新高,突破500兆瓦大关。国网济南市济阳区供电公司严格落实《2025年迎峰度夏电力保供工作方案》,周密部署,提升保供协调综合能力。

该公司强化负荷精准预测,密切跟踪气象变化与负荷走势,加强电网实时监控,对全区重点输配电网和变电站的运行状态及负荷提高监控频次,实时掌握电网运行脉搏。开展负荷预测分析,动态优化运行方式,基于负荷预测结果和实时监测数据,科学安排电网运行方式,确保主网结构合理、潮流分布均衡。

同时细化协同联动机制,电力调度控制分中心实时向保电部门发布高负荷、重



国网济南市济阳区供电公司员工在高温高负荷时段巡视测温变电站设备。

过载设备信息及预测预警,为其开展差异化巡检、精细化特巡提供精准靶向。同时充分研究高温高湿高负荷时间段的设备运行、客户用电选择等信息,部门协同建立大数据模型,为“源-网-荷-储-数”五维协同的新型智能电网研究奠定基础,确保迎峰度夏期间电力供需平衡。

精益运维,保障电网安全运行

7月8日,在220千伏中索变电站内,国网济南市济阳区供电公司变电运维班工作人员对站内设备开展高温高负荷时段的特巡,及时掌握设备健康状况,保障运行正常。

持续的高温天气,导致电网设备环境温度过高以及处于长期的高负荷运行状态,影响电网的稳定运行。国网济南市济阳区供电公司全力做好设备运维工作,提前摸清电网的薄弱环节和重要区域,有针对性制定专项保电方案,加强输、变、配电设备的巡视频次和力度,确保电网安全稳定运行。

该公司对变电站开展高温高负荷时段的巡视测温工作,健全运行数据比对分析体系,及时发现和处理运行风险。对输电线路“因线制宜”,动态巡视与定点盯防相结合,保障线路安全运行。对用电负荷较高的台区增加夜巡测温,排查白天不易发现的安全隐患,做到不留死角、不留隐患。

同时,该公司积极应用数智化手段,健全“可视化+无人机”的输电立体巡检体系,110千伏线路可视化覆盖率、35千伏线路重要防控区段覆盖率均达到100%。依托输变配集中监控中心与“信鸽”无人机机巢,实现输电设备无人机自主巡检全覆盖,22座变电站全部实现视频状态实时检测,红外测温、激光清障和超声波局部放电检测等技术广泛应用,全方位提升智能化运检水平,保障电网运行更加智能、更加坚强。

贴心守护,保障用户用电正常

7月7日,国网济南市济阳区供电公司

带电作业人员冒高温对10千伏石工线进行带电线路改造,进一步提高线路的运行能力。

施工当天,济南市济阳区最高气温达到37摄氏度,人在外面站一会儿就汗流浃背。带电作业人员将密不透风的绝缘服穿上,如同“蒸桑拿”,全身都在冒汗。当作业结束,作业人员走下作业车、脱下绝缘服时,穿在里面的工作服已被汗水浸透,一口气就喝完了一整瓶水。

入夏以来,国网济南市济阳区供电公司坚持“不停电就是最好的服务”,积极拓展带电作业范围,广泛开展带电接火、带电消缺等作业,“能带不停”保障全区居民、企业高温天气用电及时、可靠。

同时,该公司充分发挥彩虹共产党员服务队作用,深入重要企业、重点项目,指导客户科学安排生产时间,引导客户高效用能、绿色用能;走进农村、社区、居民小区等,宣传安全用电、节约用电知识,营造安全和谐的供用电环境。并通过网格经理在网格服务微信群及时发布用电服务信息,积极推广“网上国网”APP,让用户在炎炎夏日足不出户舒心用电。

此外,该公司加强应急值班管理和应急物资储备,抢修人员、车辆24小时待命,确保突发情况快速响应、及时处置,全力守护全区居民、企业的清凉用电。

高温天气仍在持续,国网济南市济阳区供电公司始终坚持以“人民电业为人民”的企业宗旨,持续密切关注天气及负荷变化,动态调整保供策略,全力以赴保安全、保供应、保民生,为全区经济社会发展和民生需求提供坚强可靠的电力保障。